



NOII CANDIDAȚI

Colectivul depoului de locomotive din Arad a obținut până acum succese însemnate în muncă... Scrisorii de la membri de partid



Un nou bloc de 4 etaje cu 89 apartamente a fost dat recent în folosință pe strada George Enescu nr. 2 din orașul Constanța.

„PICCOLO TEATRO” LA BUCUREȘTI

De câteva seri, publicul bucureștean aplaudă din toată inima spectacolele teatrului „Piccolo” din Milano... Actorii de la „Piccolo Teatro” știu să-și stăpânească și să folosească corpul, fața, glasul, ca pe un instrument...

PE SCURT de la corespondenții voluntari din întreprinderi

De curând, un colectiv de muncitori în frunte cu membrii de partid Alex. Cococi, Ion Tudor și ing. Nicolae Steinsch... Forarea rapidă și economică a sondelor este unul din obiectivele întrecerii socialiste...

Ca urmare a scrisorilor publicate

„De ce nu se aplică inovația” Conducerea Atelanelor C.F.R. „Grivița Roșie” a răspuns redacției, după publicarea în ziar a acestei scrisori...

„Un om cu năvăruri vechi”

În scrisoarea unui grup de muncitori de la Depoul de locomotive din Iosci - publicată, sub titlul de mai sus, în numărul 4836 al „Scintei” - se arată că Ilie Popo, șef-adjunct la acest depou, se poartă urit cu muncitorii...

„Nu s-au gândit la locatari”

Correspondenții voluntari Constantin Orhel, inginer, și Vasile Aurelian, fierar betonist, de la Întreprinderea nr. 3 Construcții Buzău, semnalau, într-o scrisoare publicată în nr. 4832 al „Scintei”...



SANDU MENDREA „Exactitate” (De la expoziția de fotografii artistice „Patria noastră în plin avânt”)

RAIONUL SEGARCEA Lucrări de electrificare CRAIOVA (coresp. „Scintei”). În raionul Segarcea, regiunea Craiova, au început mari lucrări pentru electrificarea satelor...

Advertisement for 'Vikina de CURIOSITĂȚI' featuring a list of topics: BUFETUL, MOTORUL, SCORȚIA, PODUL, and others, with brief descriptions and questions.

Cercetarea geologică în sprijinul sporirii rezervelor industriale

Raportul de activitate a C.C. al P.M.R., prezentat de tovarășul Gh. Gheorghiu-Dej la Congresul al III-lea al partidului, reflectă în mod științific problemele esențiale ce stau în fața economiei noastre socialiste...

mică în plină dezvoltare, cit și pentru celelalte ramuri industriale este creșterea rezervelor de petrol și gaze naturale. Geologii și geofizicienii noștri au mișunat să cerceteze temeinic noile zone de hidrocarburi descoperite în regiunile Craiova, Pitești și București și să grăbească darea lor în exploatare...

Advertisement for Cinema Televiziune and Radio, listing various programs, times, and station information.

Pe lângă dezvoltarea impetuoasă a siderurgiei în țara noastră necesită descoperirea de noi rezerve de cărbuni coșificabili. În acest scop se vor face lucrări de prospectare și de explorare prin sonde în zonele petrolifere și în zona anomaliilor geofizice de la Palazu Mare...



